

**Zveřejnění poradců a poradních orgánů SFŽP ČR v období od 1. 7. 2024 do 31. 12. 2024 dle
Strategie vlády v boji s korupcí a Vládní koncepcí boje s korupcí**

Seznam poradenských společností SFŽP v období 1. 7. - 31.12. 2024

Poradenské společnosti			
<i>Název poradenské společnosti</i>	<i>Předmět činnosti</i>	<i>Služby</i>	<i>Odměna</i>
Ing. Alena Drvotová	Zpracování znaleckých posudků	Zhodnocení ceny nemovitosti před a po sanaci SEZ u podpořených projektů z OPŽP	
České vysoké učení technické v Praze	Zpracování analýzy	Zpracování analýzy - nastavení programu ELERGIT	<u>Odměna:</u> 395 000 Kč vč. DPH, jednorázová objednávka
Ing. Petr Jan Kalaš	konzultační/poradenská činnost	Konzultační a poradenská činnost v oblasti energetiky a klimatu, která mají přispívat k dosažení stanovených cílů a potřeb České republiky a efektivními způsoby jejich podpory.	
JUDr. Michael Kíncl	konzultační činnost/zpracování stanoviska	Posouzení projektů předkládaných v rámci OP ST	
Mgr. Milan Bumbálek	konzultační služby/technická podpora při zpracování podkladů	Posouzení projektů předkládaných v rámci OP ST	
Ing. Růt Bízková	konzultační činnost/zpracování stanoviska	Posouzení projektů předkládaných v rámci implementace programu OP ST	
Ing Ondřej Ptáček, Ph.D.	konzultační činnost/zpracování stanoviska	Vytvoření záručního mechanismu	
Daniel Rys	zpracování stanoviska	Posouzení projektů předkládaných v rámci implementace programu OP ST	
Ing. Renata Mestlová	zpracování stanoviska	Posouzení projektů předkládaných v rámci implementace programu OP ST	
Ing. Lenka Kličková	zpracování stanoviska	Posouzení projektů předkládaných v rámci implementace programu OP ST	
BlueGhost.cz, s.r.o.	odborné poradenství	Odborné poradenství při přípravě zadávací dokumentace na správu, rozvoj a vývoj integrovaného webu SFŽP ČR	<u>Odměna:</u> 1800 Kč bez DPH/hodina činnosti nejvýše do 45 000 Kč (bez DPH)

Seznam advokátů a advokátních kanceláří SFŽP v období 1. 7. - 31. 12. 2024

Advokáti a advokátní kanceláře			
<i>Název advokátní společnosti/ jméno advokáta</i>	<i>Typ závazku</i>	<i>Služby</i>	<i>Finanční plnění (celková sjednaná částka)</i>
PELIKÁN KROFTA KOHOUTEK advokátní kancelář, s.r.o. (účinnost 20. 4. 2023)	Rámcová dohoda o poskytování právních služeb	Zpracovávání právních rozborů, stanovisek, analýz v souvislosti se zákonem o zadávání veřejných zakázek a dále v oblasti veřejné podpory	<u>Odměna:</u> 750 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 5 125 000 Kč bez DPH.
PELIKÁN KROFTA KOHOUTEK advokátní kancelář, s.r.o. účinnost od 20. 4. 2023)	Rámcová dohoda o poskytování právních služeb	Zpracovávání právních rozborů, stanovisek, analýz, zastupování Fondu před soudy a v rámci správních řízení	<u>Odměna:</u> 750 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 2 200 000 Kč bez DPH.
Čalfa, Bartošík a partneři s.r.o., advokátní kancelář	Smlouva o poskytování právních služeb	Právní poradenství v otázkách střetu zájmů	<u>Odměna:</u> 2000 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 490 000 Kč bez DPH
Čalfa, Bartošík a partneři s.r.o., advokátní kancelář	Smlouva o poskytování právní podpory	Obecné právní poradenství	<u>Odměna:</u> 3 000 Kč bez DPH/hod., smlouva na dobu neurčitou
Cisek, advokátní kancelář s.r.o.	Smlouva o poskytování právních služeb	Právní poradenství v oblasti IT práva	<u>Odměna:</u> 2 700 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 499 500 Kč bez DPH
Cisek, advokátní kancelář s.r.o.	Smlouva o poskytování právních služeb	Právní poradenství v oblasti IT práva	<u>Odměna:</u> 2 700 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 1 398 600 Kč bez DPH
Nehoupat, s.r.o.	Smlouva o poskytování konzultačních služeb	Poskytování technických a obchodních konzultací v oblastech nákupu informačních technologií, řízení projektů nákupu informačních technologií, údržby a rozvoje informační infrastruktury a posuzování technických řešení	<u>Odměna:</u> 3 500 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 499 500 Kč bez DPH
POLEDNE ROTTA ADVOKÁTI s.r.o.	Smlouva o poskytování právní podpory	Posouzení projektů s nejasnými převody majetku po privatizaci, dodržení principu "znečišťovatel platí"	<u>Odměna:</u> 2900 Kč bez DPH/hod. Nejvýše však do částky 499 000 Kč bez DPH nebo do konce r. 2029